木曽町環境協議会 住民運動部会主催

リサイクル施設見学会

私たちが生活する上で必ず排出される様々な「ごみ」。そのごみはどこに 運ばれ、どのように処理されているのでしょうか? 木曽町内の施設を訪 問して、その流れを学んでみませんか。平成30年から新しくなった木曽 クリーンセンター可燃ごみ処理場と、収集されたリサイクルプラスチック の分別作業を行う(株)光商会プレスセンターの現場を見学します。



木曽クリーンセンター 可燃ごみ処理場



(株)光商会 プレスセンター リサイクルプラスチック分別作業場

【 日 時 】 9 月 20 日(金) 8:30~12:00 【集合場所】木曽町役場本庁



木曽町環境協議会は、自然環境の啓発、学習会、保全活動などを 通じ、木曽町の豊かな自然を守る活動を進めています。

≪ 募 集 要 項 ≫

【 実施日 】 9月20日(金)

【集合場所】 木曽町役場本庁 8:30集合

【日程】 8:40 木曽町役場本庁出発

9:00~ 木曽クリーンセンター 可燃ごみ処理場

10:30~ 移動、㈱光商会プレスセンター

11:50~ 移動、木曽町役場役場本庁

12:00 解散

※出発から解散までは、役場マイクロバスでの移動となります。

【 申 込 】 9月18日(水)

・参加費は無料です。

・定員30名程度(先着順となります。)

【申 込 先】 下記の申込書に準じて、FAX・メールでお申込みください。

FAX:0264-24-3601/メール:kankyo_ct@town.kiso.lg.jp

お問い合わせ先:木曽町役場環境水道課内「木曽町環境協議会事務局」

電話:22-3320

本見学会は、木曽町行政ポイント事業の環境活動に該当します。



参加者氏名	住所	連絡先電話番号
		(できる限り両方ご記入ください)
		自宅
		携帯
		自宅
		携帯
		自宅
		携帯

[※] 見学会当日、主催者側で撮影した写真は本人の承諾なく広報等に使用させていただくことがあります。 参加される方は、このことを承諾されたものとさせていただきます。

[※] 記載された個人情報は、本見学会に限り使用させていただきます。